



运动也奢华

豪雅F1女士精钢陶瓷Pavé腕表

谁说运动腕表只能拥有硬朗的外观，复杂的功能。

这款腕表以钻石镶嵌于表圈和表盘之上，幻化出如星辰般璀璨的光芒，令腕上的时间骤然凝聚。精美夺目的钻石与深黑陶瓷相映生辉，奢华但不浮夸，散发出不可抵御的致命魅惑，满足女性对美的一切希冀。

一如所有F1腕表，豪雅F1女士精钢陶瓷Pavé腕表拥有豪雅具备的所有优秀品质，高精度机芯、防刮蓝宝石水晶透盖、200米防水深度，让你在运动中不失女人的阴柔之美。

极限速度“见证者”

一直以来，腕表作为记录时间的工具存在于我们的生活之中，然而在很多场合它还肩负着见证历史的使命。在各种体育赛事中，速度是取胜的关键，这时腕间的指针被赋予了力量般牵动着所有人心，因为它是极限速度的“见证者”。



腕表界的“足球先生”

宇舶全新王者至尊红魔限量腕表

赛车是速度的竞技，腕表见证着快与慢的较量，而时间对于足球而言见证的是成败。为了向全世界最著名的足球俱乐部之一曼联队致敬，宇舶表推出了全新王者至尊红魔。这款腕表以Aero Bang为框架，蓝宝石镜面，镂空式设计，佩戴者可以洞悉这款腕表零件与精密机械的运转。



腕表界的“闪电飞人”

宇舶王者至尊尤塞恩·博尔特限量腕表

一直以来腕表用来记录时间，其实很多时候它在默默地记载着那些让人们铭记的时刻，那就是历史。这枚腕表完美融合了所有博尔特珍视的一切，9点钟位置的小秒盘中心清晰可见他标志性的拉弓动作，这个极具个人风格和辨识度的灰色剪影在黑色背景的映衬下栩栩如生。



速度与激情

新款摩纳哥豪雅CALIBRE 11计时码表

赛车是极限运动的代表项目，而腕表却是其速度的见证者。

豪雅推出这款腕表的原型来自于史蒂夫·麦昆在影片《勒芒》中所佩戴的摩纳哥腕表。原款摩纳哥腕表为蓝色表盘，其首次采用粗犷的方形防水表壳和自动计时码表，标志着对制表行业传统美学理念的彻底颠覆，半个世纪以来，始终是国际古董钟表市场备受追捧的腕表之一。新款摩纳哥豪雅CALIBRE 11计时码表，采用深蓝色打孔皮表带，并以麦昆的赛车服为灵感，在时尚的蓝色表盘上加入白色竖纹元素。红色的指针，配以9点钟位置著名的皇冠设计，完美传承了摩纳哥系列的独特气质。



当女人遇到运动

帕玛强尼Pershing《zero-zero-two》女士腕表

一直以来，男人在运动场上占据了主导地位。然而越来越多的女性开始投身运动，无论是作为事业，还是健康的生活方式。女人与运动越发地紧密起来。此时，一款功能、设计都非常出众的运动系列腕表，绝对可以轻松捕获女人的爱美之心。

这款白金表款的诸多原创细节展现创新与迷人的一面，白金表壳搭配珍珠母贝表盘，以诗意深化了海洋世界。色泽深浅不同的蓝色表盘，搭配码表指针末端的可爱小章鱼，反映出晶莹剔透的海洋世界。表圈镶嵌珍珠钻石和蓝宝石的设计，闪闪发亮一如大海中的波光粼粼。



当腕表超越时间

帕玛强尼Bugatti Super Sport腕表

腕表是用来记录时间的，谈何超越时间呢？这天方夜谭的神话如何实现呢？这款帕玛强尼腕表上呢？这款Bugatti Super Sport腕表是为了Bugatti Veyron 16.4 Super Sport的超级跑车定制而成，此款车疾驶速度达到每小时431公里。这样的速度，时间被轻而易举地落在了后面，而与它相搭配的腕表，自然拥有了“神力”。

全球首创，帕玛强尼整合双伞形齿轮系统，成功地研发出90度时间显示机构（表盘与时间显示呈垂直角度）。除此之外，其重要特色是测力表冠，经完全整合的表冠是腕表的技术要素之一，其花朵造型的轮廓也符合表款整体的流线设计。

本报记者 刘一博